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UTOorn KOHKypca no MateMaTuke And ydaumxca 8-9 knaccos
«OlMI-TpeHUHIr»

Aoporue apy3bs!
MpeacTtasnsem npasusibHble OTBETbI Ha 3a4aHUSA «3UMHEro» Typa KOHKypca no MateMaTuke
Ang ydawmxca 8-9 knaccos

3apaHue 1

3anuwmnTe 60MbLINIA KOPEeHb YpaBHeHUs: x° - 7x + 6 = 0.

PeweHue:

CyMMa ko3 duumeHToB ypaBHeHUa 1-7+6=0. 3HaunT, 0AMH KOPEHb YpaBHEHUS paBeH 1, a
APYron KopeHb paBeH cBO6OAHOMY usieHy, T.e. 6.

Bonblwunn KopeHb paBeH 6.

OTBeT: 6.

3apgaHuve 2
PewnTe HepaBeHCTBO UM YKaXuTe HaMMeHbllee HaTypasbHOe 4YWUCNo, KOoTopoe
yAOBNETBOPSET EMY.

5x-7>202x + 3)
PeweHue:
5x-7>2(2x+3),
5x-7>4x+6,
5x-4x>6+7,
x>13.
HanMmeHblee HaTypanbHoe yncno 14.
OTBeT: 14.

3apnaHue 3
Kakoe 13 AaHHbIX Bblpa)XeHnii npu ftobblX 3HaYEHUAX N paBHO npousseaeHuto 25*57?
A) 25"
5) 25n+1
B) 5n+2
r)i2s".
PeweHue:
25%57=52%5"=52*7,
OTBeT: B.

3apgaHuve 4

CTtopoHa TpeyronbHMKa paBHa 11, a BbiCOTa, NpoBeAéHHAs K 3TOW CTOpPOHe, paBHa 27.
YeMy paBHa nsowaab TpeyrosibHuKa?

PeweHue:

|_|J'IOLLI,a,CI,b TpeyrosibHMKa paBHa MOJIOBUHE MNMpoun3BeaAEHNA OCHOBaHWMA Ha BbICOTY. 3Ha‘-IVIT,
S=0,5*%11*27=148,5.

OTBerT: lnowaab TpeyronbHUKa pasHa 148,5.

3apnaHue 5

Hangnte Ky6 CyMMbl OCTaTKOB, MOMYYUBLUMXCS NMpu geneHmun dyucna 20152016 Ha 2, Ha
3 nHab.

PeweHue:

Yucno 20152016 npun geneHum Ha 2 Oaét octatok 0; npu aeneHun Ha 3 AAET OCTaAToOK 2;
npu geneHmn Ha 5 paét ocrtatok 1.

CyMMa ocTtaTkoB paBHa 0+2+1=3.

Ky6 cyMMbl paBeH 3°=27.

OTBerT: 27.
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3apaHue 6

CyMMa AByX yrnoB paBHob6eApeHHOM Tpaneuwmu paBHa 90°. Hanaute 6onbwunin yron
Tpaneuuu.

PeweHue:

Tak kak Tpaneuus paBHobeapeHHasi, TO €€ yrfibl NpU OCHOBaHMM paBHbl U 90°:2=45° — yron
npu 60nbLLIEM OCHOBaHWUW.

Mpn MeHbLIEM OCHOBAHWM Yr/bl TOXE paBHbl, M KaXAblh U3 HUX BMECTe C YIIOM npu
6onbweM ocHoBaHuMKM aatoT 180°.

3HauuT, 6onblwnii yron paseH 180°-45°=135°,

OTtBeT: 135°.

3apnaHue 7
Ons npurotoBneHms dapla M3 CBUHUHbI U FOBAAWMHbI UX B3S/IM B OTHOWEHUM 3:2.
CKONbKO npoueHToB daplua cocTaBNseT CBUHUHA?
PeweHue:
Bcero cBMHMHa 1 roesanHa coctaBnsatoT 3+2=5(vacten).
3HauunT, cBUHMHa coctaBnseT 3:5*%100%=60%.
OTBeT: CBMHUHA cocTasnseT 60%.

3apgaHve 8

HailomMTe 3HayeHue napameTpa p, ecnn rpaduk GyHKUMM y = x° + px — 4 npoxoauT
yepes Touky (2;4).

PeweHue:

Mpun x=2, y=4 nony4nm 4+2p-4=4, oTkypa p=2.

OTBeT: 2.

3apgaHuve 9

3nHa K HoBOMYy roay npurotoBuia MUrpywku ans énkum, kKotopbix 6onbwe 100, HO
MeHbwe 130. YeTBépTas 4acTb Bcex wurpywek doHapuku, a 20% Bcex urpywek wapbl.
CKOJIbKO BCEro urpyliek npurotoeusia 3uMHa?

PeweHue:

B 3agaye n3BecTHO, 4TO Wwapbl coctansatoT 20% Bcero konunyecTsa urpywek. 20% ectb 0,2
WNKW 3TO NATas YacTb OT HATypanbHOro Ymncna.

3HauunT, uncno genutca Ha 5. OT 100 go 130 kpaTHble 5 uucna: 105, 110, 115, 120, 125.

doHapuMKOB 4YeTBEpTas YacTb.

3HauyuT, YNCno aenuTcsa Ha 4. 31o ymucno 120.

OTBeT: 120.

3apaHuve 10

Bbluncnute: 68 : 368 : 32
PeweHue:
6'8:36%:3°=6'%:6°:9=6%:9=36:9=4.
OTBeT: 4.

Bnarogapvm 3a BbINOJSIHEHHYO paboTy!
XKenaem Bcero camoro gobporo!
Cnacnbo negaroram v poauTensM 3a NOAAEPXKY TBOPYECKUX YCUInn pebsat!
[lo HOBbIX BCTpeuy!

C yBaXeHWeM, OprkoMUTET
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